



## TEHETSÉGEK TÁMOGATÁSA

A tehetséges fiatalok tanulmányainak elősegítésére a kerületi önkormányzat 1993 óta különít el ösztöndíjkeretet, s ennek megfelelően a képviselő-testület rendeletben is megfogalmazta az ösztöndíj odaítélésének feltételeit. A fővárosban **elsőként részesítjük ösztöndíjban** a kimagasló tanulmányi eredményt elérő közoktatási, valamint felsőoktatási intézményekben tanuló hallgatókat.

Az ösztöndíjat a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság javaslata alapján a polgármester adományozza. **Eddig mintegy háromszázharminc diák kapott ösztöndíjat** a tanulmányi eredmények, különdíjak, tudományos munkák, kimagasló sportteljesítmények alapján. 2004 óta négy kategóriában nyolc-nyolc diák, tehát összesen harmincketten részesülnek különböző összegű (az általános iskolások 5.000,- Ft, a középiskolások 8.000,- Ft, a főiskolások 15.000,- Ft, az egyetemi hallgatók pedig 20.000,- Ft-os) havi támogatásban. Idén **103 pályázat érkezett**, de számuk évről évre gyorszik, legtöbb az általános iskolai és egyetemi kategóriában.

Az ösztöndíjakat november 11-én adták át a polgármesteri hivatal dísztermében. A díjazottakat, illetve szüleiket, tanáraikat dr. Pálinksi Antal polgármester, Németh Angéla, a Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke, Mihály Zoltán, a MOS Bizottság tagja, illetve Lindner Gusztáv, a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztályának vezetője köszöntötte.

A XV. kerület a rendszerváltást követően az első önkormányzatok egyike volt, ahol ezt az ösztöndíjrendszert bevezették - mondta az alpolgármester. — Én abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy előterjesztője lehettem a javaslatnak. A rendszer az évek során sokat változott: eleinte 5-5 általános-, középiskolás és felsőoktatásban résztvevő diák kaphatta meg, majd ez a szám 8-8 főre változott. Ma már a felsőoktatásban résztvevők közül **8 főiskolás és 8 egyetemista is részesül ebben az elismerésben.** A rendszer pedig valószínűleg a jövőben is változni fog, hiszen a bolognai folyamatokhoz kapcsolódva a felsőoktatásunk is átalakulóban van. Az önkormányzat által adomá-

nyozott összeg nem nagy, de **sok család életében igen jelentős segítségnek számít.** Sokan pályáztak az ösztöndíjra, de azt csak a szigorú szempontrendszer alapján kialakított sorrend döntötte el, hogy kik kaphatják meg. Kiváló tanulmányi eredmény, kiemelkedő kulturális, művészeti és sporttevékenység, valamint a szociális rászorultság voltak a legfontosabb szempontok az ösztöndíj odaítélésénél.

2008-ban az alábbi pályázók nyerték el az önkormányzat ösztöndíját:

**Alsófok (általános iskola 5-8. osztály) kategóriában:** Csanálosi Mária (Munkácsy Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény — 7. osztályos tanulója), Hermann Lilla (Kossuth Nevelési - Oktatási Központ, Óvoda, Általános Iskola — 5. osztályos tanulója), Madej Dorina (Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda — 6. osztályos tanulója), Nagy Ádám (Hatyan Nevelési — Oktatási Központ, Óvoda, Általános Iskola — 8. osztályos tanulója), Németh Anikó (László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda — 7. osztályos tanulója), Nickmann Marcell (László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda — 6. osztályos tanulója), Sárvári Martin (Vakok Általános Iskola — 8. osztályos tanulója), Vigh András (Néri Szent Fülöp Katolikus Általános Iskola - 6. osztályos tanulója)

**Középfok (középiskolások) kategóriában:** Andrejszki Dóra (Dózsa György Gimnázium és Táncművészeti Szakközépiskola 10. évfolyamos tanulója), Csincsák Anna Fanni (Teleki Blanka Gimnázium 9. évfolyamos tanulója), Kormos Edina (Kölcsey Ferenc Gimnázium — 9. évfolyamos tanulója), Madej Éva (Könyves Kálmán Gimnázium — 12. évfolyamos tanulója), Marton Andrea (Babits Mihály Gimnázium - 9. évfolyamos tanulója), Nagy Richard (Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda - 12. évfolyamos tanulója), Nepp László (Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda - 12. évfolyamos tanulója), Tóth Zsófia (Berzeviczy Gergely Közgazdasági és Két tanítási Nyelvű Külkereskedelmi Szakközépiskola — 13. évfolyamos tanulója)

**Főiskolai kategóriában:** Gáspár Kinga (Károly Róbert Főiskola Pénzügyi Szakának - 4. évfolyamos hallgatója), Kis Bári Rita (Apor Vilmos Katolikus Főiskola Óvodapedagógus Szakának - 3. évfolyamos hallgatója), Kiss Mariann (Apor Vilmos Katolikus Főiskola Óvodapedagógus Szakának - 3. évfolyamos hallgatója), László Edina (Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi, Számviteli Karának — 2. évfolyamos hallgatója), Mitruczky Szandra (Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Karának — 4. évfolyamos hallgatója), Smid Réka Debóra (Eszterházy Károly Főiskola Pedagógia — Történelem tanári Szakának — 4. évfolyamos hallgatója), Szilágyi Gergely (Modern Üzleti Tudományok Főiskolájának - 4. évfolyamos hallgatója), Vigh Noémi Éva (Apor Vilmos Katolikus Főiskola hittanár - nevelő Szakának - 1. évfolyamos hallgatója)

**Egyetemi kategóriában:** Besenyey Soma (Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jogi Karának — 3. évfolyamos hallgatója), Bozsó Gábor (Budapesti Corvinus Egyetem Közigazgatás-tudományi Karának - 4. évfolyamos hallgatója), Fejér Attila (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem — 1. évfolyamos hallgatója), Kneip Zsuzanna Éva (Eötvös Lóránd Tudományegyetem Természettudományi Karának - 5. évfolyamos hallgatója), Konz Annamária (Szent István Egyetem Gépészmérnöki Karának - 5. évfolyamos hallgatója), Konecsny Jenő Zoltán (Szent István Egyetem Gazdasági és Társadalomtudományi Karának - 4. évfolyamos hallgatója), Molnár Kristóf (Eötvös Lóránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának - 4. évfolyamos hallgatója), Záhonyi - Ábel Márk Ferenc (Eötvös Lóránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának - 5. évfolyamos hallgatója)

A díjazottakat néhány szó erejéig **Németh Angéla bizottsági elnök** is köszöntötte.

Nemrég a kerület testvértelepülésén, Tótszentmártonban jártam, ahol ugyancsak megjutalmazták a kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákokat. A horvát határ menti településen ezeket a tanulókat „legdiákoknak” nevezik.

Véleményem szerint ti is ilyen „legdiákok” vagytok. Kívánom, hogy többetekkel egy hasonló alkalommal jövőre is találkozhatassak.



*Békés, szeretetteljes és áldott karácsonyi ünnepeket és boldog új esztendőt kívánunk Rákospalota, Pestújhely és Újpalota valamennyi lakójának!*

*Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő*

*Kiss Péter kancelláriaminiszter, országgyűlési képviselő*



## HAGYOMÁNYÁPOLÁS

Kevés olyan település van, ahol az utókor a múlt anyni részletére odafigyelne, mint a XV. kerületben. A városrészben ugyanis nem csak a nemzeti ünnepeket, az egykori települések évfordulóit, hanem a Palotán vagy Pestújhelyen élt ismert és elismert személyek emlékének ápolását is szem előtt tartják. **Benkő István református lelkész** emlékét is aktívan ápolják.

A 154 éve a Háromszék megyei Papolcon született lelkészt 1884-ben hívták Rákospalotára. Benkő István lelkész egészen 1920-ban bekövetkezett haláláig szolgálta az ófalu gyülekezetet. A 36 év alatt az irányítása alatt álló gyülekezet nem csak létszámban, hanem ingatlanokban is jelentős mértékben gyarapodott. Előbb új parókia, majd a templom udvarán új iskola épült akkortájt.

Kerületünkben ma már nem csak utcát, hanem egy egész városrészt neveztek el a néhai lelkészről. A

Szentmihályi út mellett, az M3-as és a Rákos út között található Benkőtelepen pedig immár tíz éve rendezik meg a lelkészről nevezett napokat. Idén október közepén tartották meg az eseményt.

A megnyitó ünnepségnek ezúttal is a Klapka utcai óvoda volt a helyszíne, ahol Ambrus János, az önkormányzat Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságának elnöke méltatta Benkő István életét, illetve az utódok hagyományápolását.

A megnyitó helyszíne miatt egy mesejátékkal (AranySAMAR Színház: „A játékmaci kirándul”) kezdődött a kétnapos programsorozat. A nap még egy játékos sportverseny várt az ovisokra, majd másnap a Czabán Általános Iskolába költözött át a rendezvény, ahol a nagyobb gyerekek kispályás focitornával, sakkversenyyel, pingpong-mérkőzésekkel és floorball-mecsekkel emlékeztek az egykori lelkészre.



## PEDAGÓGIAI NAPOK

Őszi Pedagógiai Szakmai Programokat tartottak november 10-13. között a kerületi oktatási intézményekben, így a Kossuth NOK-ban, a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtárban, valamint a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvodában.

A rendezvénysorozat megnyitóját a Kossuth Iskolában tartották, a programon megjelent mások mellett dr. Pálinszki Antal alpolgármester, Németh Angéla, a MOS Bizottság elnöke, Baracska Éva és Mihály Zoltán, a bizottság két alelnöke, Lindner Gusztáv, az OMIS osztály vezetője.

Kecskeméthyé Mezösi Annamária megbízott kerületi pedagógiai koordinátor üdvözlő szavait követően *Bikfalvi Borbála*, a Kossuth Nevelési-Oktatási Központ elnök-igazgatója köszöntötte a jelenlévőket. Az igazgató elmondta:

örömmel vették, hogy az idei tanévben ők adhatnak otthont a megnyitónak. Az iskola év közben is számos szakmai továbbképzés, kerületi verseny helyszíne. Az intézmény vezetése és pedagógusai kiemelten jó kapcsolatot ápolnak a kerületi pedagógiai-szakmai szolgáltatóval, hiszen a kollegák igényelik a szakmai megújulást elősegítő színvonalas előadásokat, hogy eleget tudjanak tenni az újabb elvárásoknak, kihívásoknak. **A tehetségfejlesztés, ahogy a kerületben, úgy az intézményben is kiemelt feladat.** Az iskola sok tanulója jár a kerületi „Tehetségpont” foglalkozásaira. Az igazgató szavai után a Kossuth Nevelési-Oktatási Központ 1.a osztályos tanuló körjátékot adtak elő.

Az őszi programot megnyitó dr. Pálinszki Antal alpolgármester örömet fejezte ki, hogy a rendezvénysorozatnak már hagyománya van a kerületben. A progra-

mok azért is jók, mert a pedagógusok nemcsak a saját kollégáiknak mutathatják meg tudásukat, hanem megismerhetik egymás munkáját. Mindez pedig akkor éri el valóban a célját, ha nemcsak nevében pedagógiai napok ez a rendezvénysorozat, hanem a kollegák valóban látogatják egymás óráit, részt vesznek a különböző előadásokon.

A megnyitó után Buda Mariann, a Debreceni Egyetem Neveléstudományok Intézetének tanszékvezető adjunktusa tartott előadást.

A programok között Szepesiné Bercsényi Éva, a képzőművészeti tagozat vezetője textilfestés-bemutatót tartott az érdeklődő pedagógusoknak, Duró Zsuzsa, a Szegedi Tudományegyetem oktatója a tehetséges óvodás gyerekekkel való foglalkozás módjáról, lehetőségeiről beszélt a Hubay iskolában. A Kontyfa iskola pedagógusai bemutatták a helyi sajátosságokat, és előadás hangzott el arról, milyen lehetőségei vannak az óvodáknak és az iskoláknak a testi és lelki egészség megőrzésének lehetőségeire. A zárónapon a szakmai programoknak ismét a Kossuth iskola adott otthont, ahol dr. Steklács János főiskolai docens (Kecskeméti Főiskola) az olvasási stratégiákról, míg Dékány Judit gyógypedagógus-logopédus, gyógypedagógiai szakértő (ELTE) a szármalási zavarral kapcsolatos gondolatait fogalmazta meg.

A szakmai napokon azonban nemcsak az előadások, bemutatók kaptak főszerepet, hanem Tehetségpontot is avattak. A zárórarendezvény keretében a Tehetségnapon a Hubay Zeneiskola épületének előterében Tehetségpont táblát avattak.

A kerületi óvodavezetők kórusával közösen a Himnusz hangjai csendültek fel, majd két Kossuth NOK-ba járó diák Feljegyzés egy rendkívüli tanárnak című irodalmi szemelvényt olvasta fel. Ezt követően Németh Angéla a MOS Bizottság elnöke mondta el avatóbeszédét. Kitért arra, hogy a rendezvény a kerületi értékek gazdagodását mutatja. A kerületi nevelési-oktatási intézményekben nagyon sok érték halmozódott fel, a pedagógiai tevékenység néhány területe kiemelkedő szinten áll, ezt mondhatjuk testvérvárosi tapasztalataink alapján is.

Az önkormányzat különösen fontosnak tartja a gyermekek esélyegyenlőségének megteremtését. Fontos, hogy minden gyermek, fiatal megkaphassa az egyéni haladáshoz szükséges fejlesztést, a felzárkóztatásához, vagy a tehetsége kibontakoztatásához szükséges anyagi és személyi feltételeket. A XV. kerületben ezeket a nagyon fontos célokat szolgálja és segíti két központi intézmény: a Száraznád NOK és a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár, amelyben a Hubay Tehetségpontot avatták. A Nemzeti Tehetségprogram különösen támogatja, segíti a tehetségek felismerésének, kiválasztásának, fejlesztésének, oktatásának, valamint a tehetséges fiatalok kapcsolatépítését, önszerveződését, és társadalmi felelősségvállalását. E célból szorgalmazza a tehetségpontok létrehozását.

A Tehetségpontok vállalják, hogy az érdeklődő fiatalok kapjanak hatékony segítséget, információt tehetségük felismeréséhez és kibontakoztatásához. Az intézményi, helyi, térségi és regionális tehetséggondozó kezdeményezések minél intenzívebb kapcsolatrendszer tudjanak kiépíteni egymással. A tehetséggondozó kezdeményezések minél több emberi és anyagi erőforrást tudjanak bevonni a tehetségsegítés folyamatába. A tehetségpontok a helyi kezdeményezésekre épülve, azok bátorításával, segítségével jönnek létre többek között az egyetemi városokban, a szellemi vonzáskörrel rendelkező városokban, térségekben, az oktatási intézményekben és minden olyan helyi közösségben, amely erre fogékony és nyitott. A Hubay fogékony erre és nyitott. Ezért járult hozzá az önkormányzat a regisztrációhoz, akkreditációhoz, és ezért történik meg a kerületi Tehetségnapon a Hubay Tehetségpont avatása — mondta végezetül. A beszédet követően Németh Angéla és Kőrösy Róbert, a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár igazgatója közösen leplezték le a Tehetségpont táblát, melyet Szabó Gábor szobrászművész, a Hubay iskola művésztanára készített.

A szülők nevében Szabó Mária, akinek két gyermeke is részt vesz a tehetségfejlesztő programokon, mondott köszönetet a Tehetségpont és a Tehetségközpont kialakításáért, majd gyermekei, Hilgier Armand és Hilgier Máriusz egy egy ajándékosarat adott át Somlyó Magdolnának és Németh Angélának, valamint távollétében kapott egy ajándékosarat Homor Istvánné, a Hubay volt igazgatója. A táblaavatás végén az óvodavezetők kórusa énekelt, majd fanfár hangjai zengtek Ambrus Márk, Ambrus Máté és Ambrus Gábor előadásában. Később az intézmény szerepvállalása a tehetséggondozásban címmel Kőrösy Róbert igazgató, majd az önkormányzat lehetőségei a kerületi tehetséggondozás fejlesztésében címmel Németh Angéla tartott előadást. Dr. Herskovits Mária, a Magyar Tehetséggondozó Társaság alelnöke Pedagógiai erőfeszítések a XV. kerület tehetséggondozásáért címmel beszélt, míg Kormos Dénes országgyűlési képviselő, az Oktatási és Kulturális Bizottság tagja a Nemzeti tehetségprogram történetéről, jelenéről és jövőjéről szólt.

### Gyermekorvosi szolgálatok — rendelési idő:

Rendelő címe, tel.	Körzet-szám	Orvos neve	Rendelési idő				
			Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1151 Bp., Szódliget u. 32. 307-61-69	XV/1.-Gy/Sz.	Dr. Gimesi Anna tanácsadás:	8,00-10,00	10,00-12,00	10,00-12,00 14,00-16,00	8,00-10,00 10,00-12,00	16,00-18,00
	XV/2.-Gy/Sz.	Dr. Süle Erzsébet tanácsadás:	10,00-12,00 8,00-10,00	16,00-18,00	16,00-18,00	10,00-12,00 15,00-17,00	8,00-10,00
	XV/3.-Gy/Sz.	Dr. Sipos Emese tanácsadás:	16,00-18,00	8,00-10,00 10,00-12,00	8,00-10,00	16,00-18,00	10,00-12,00 14,00-16,00
1152 Bp., Rákosszentmihály u. 77/A. 271-23-40 148 mellék, vagy 157 mellék	XV/4.-Gy/R.	Dr. Hernádi István tanácsadás:	12,00-14,00	8,00-10,00 10,00-12,00	16,00-18,00	18,00-20,00 16,00-18,00	10,00-12,00
	XV/5.-Gy/R.	Dr. Sigmund Anikó tanácsadás:	18,00-20,00 16,00-18,00	12,00-14,00	10,00-12,00	8,00-10,00 10,00-12,00	16,00-18,00
	XV/6.-Gy/R.	Dr. Vitális Réka tanácsadás:	10,00-12,00	18,00-20,00 16,00-18,00	12,00-14,00	16,00-18,00	8,00-10,00 10,00-12,00
	XV/7.-Gy/R.	Dr. Érseki Ildikó tanácsadás:	8,00-10,00 10,00-12,00	16,00-18,00	18,00-20,00 16,00-18,00	10,00-12,00	12,00-14,00
1158 Bp., Órjárd u. 4/B. 415-01-81 417-33-52	XV/9.-Gy/A.	Dr. Nagy Ilona tanácsadás:	16,00-18,00 14,00-16,00	9,00-11,00	16,00-18,00	9,00-11,00 11,00-13,00	16,00-18,00
	XV/10.-Gy/A.	Dr. Bányai Mária tanácsadás:	9,00-11,00	16,00-18,00 14,00-16,00	9,00-11,00	16,00-18,00	9,00-11,00 11,00-13,00
1157 Bp., Zsókkavár u. 42-44. 418-22-28.	XV/11.-Gy/Zs.	Dr. Király Balázs tanácsadás:	17,00-19,00 15,00-17,00	13,00-15,00	9,00-11,00 11,00-13,00	15,00-17,00	változó
	XV/12.-Gy/Zs.	Dr. Kenéz Judit tanácsadás:	9,00-11,00 11,00-13,00	11,00-13,00	15,00-17,00	17,00-19,00 15,00-17,00	változó
	XV/13.-Gy/Zs.	Dr. Pataki Erika tanácsadás:	13,00-15,00	17,00-19,00 15,00-17,00	11,00-13,00	9,00-11,00 11,00-13,00	változó
	XV/14.-Gy/Zs.	Dr. Móri Zsuzsanna tanácsadás:	15,00-17,00	9,00-11,00 11,00-13,30	13,00-15,00	11,00-13,00 13,00-15,30	17,00-19,00
	XV/15.-Gy/Zs.	Dr. Póta Magdolna tanácsadás:	11,00-13,00 9,00-11,00	15,00-17,00	17,00-19,00 15,00-17,00	13,00-15,00	9,00-11,00

### Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala az alábbi ingatlanait és nem lakáscélú helyiségeit ajánlja értékesítésre

Cím	Hrsz	m2	Megjegyzés	Induló ár Ft
Dugonics u. 47.	80599/0/A/5	20 + 20/350 tul. hányad	Elővásárlási joggal terhelt	3.120.000,- Áfa mentes
Bethlen G. u. 100.	87083/0/A/5	18 + 76/1000 tul. hányad	Elővásárlási joggal terhelt	2.862.000,- Áfa mentes
Bethlen G. u. 100.	87083/0/A/6	25 + 106/1000 tul. hányad	Elővásárlási joggal terhelt	3.975.000,- Áfa mentes
Árvavár u. 44.	81786/0/A/2	74 + 74/109 tul. hányad	Elővásárlási joggal terhelt	9.842.000,- Áfa mentes
Dugonics u. 22.	86915	480	Felépítményes telek	18.500.000,- Áfa mentes
Kazinczy u. 29.	90119	400	Felépítményes telek (bontandó)	12.960.000,- Áfa mentes
Közvágóhíd u. 23.	89150	514	Felépítményes telek	16.642.000,- Áfa mentes
Pázmány u. 85.	87008/11	779	Üres telek	16.359.000,- + 3.271.800,- Áfa
Sin u. 24/c.	88029/1	639	Üres telek	11.502.000,- + 2.300.400,- Áfa
Sin u. 24/a.	88029/3	827	Üres telek	14.886.000,- + 2.977.200,- Áfa
3892 Hejce, Fő u. 22.	76	1172	Üdülő	18.000.000,- Áfa mentes

**Érdeklődni lehet:** Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fszt. (tel: 305-3168, 305-3327) ügyfélfogadási idő: H: 13,30 - 18,00 Sz: 8,30-16,30, P: 8,30-11,30

**Az ingatlanok megtekintése:** Palota Holding ZRt. 1156 Bp. Száraznád u. 4-6. Telefon: 414-7140 előzetes egyeztetés után.

Budapest Főváros XV. kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivatal XV. kerület, Bocskai u. 1-3.  
Telefon: 305-3100  
www.bpxv.hu  
Zöld szám: 06-80-203-804

### Ügyfélfogadás

**HAJDU LÁSZLÓ**  
egyéni országgyűlési képviselő,  
polgármester

Előzetes bejelentkezés alapján a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal (XV. kerület, Bocskai u. 1-3.) 112. számú tárgyalójában, minden hónap első csütörtökén 13.30 és 17 óra között.  
Bejelentkezés nélkül — ünnepnap és szabadság kivételével — minden héten csütörtökön 17 órától, amíg a folyosón ügyfél vár, az Újpalotai Közösségi Házban, a Zsókkavár utca 15. szám alatt.

### A Polgármesteri Hivatalban tart fogadóórát:

**Dr. Pálinszki Antal**  
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

**Király Csaba**  
alpolgármester

Minden hónap első hétfőjén 13.30 - 17 óráig

**Gyurcsán János**  
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 17 óráig

**KISS PÉTER**  
egyéni országgyűlési képviselő

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában, minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától. Küldeményeket a polgármesteri hivatal postafiókjában lehet elhelyezni.

**Dr. Nagy Antal**  
jegyző

Minden hónap második hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

**Dr. Herczeg Julianna**  
aljegyző

Minden hónap negyedik hétfőjén 13.30 - 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban.

Az önkormányzati tisztségviselői ügyfélfogadására fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámat. Az időpontok a bejelentkezések sorrendjében az év végéig előre kiosztásra kerülnek. Jelenkezni lehet: félfogadási időben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálati irodájában.

### A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje:

hétfőn: 13.30 - 18.00 óráig

szerdán: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 11.30 óráig

### Az ügyfélszolgálati iroda

XV. kerület, Szócs Áron u. 6—10.

Telefon: 305-3268, 305-3103

**Ügyfélfogadás:**

hétfőn: 8.00 - 18.00 óráig

kedden: 8.00 - 16.30 óráig

szerdán: 8.00 - 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 - 16.30 óráig

pénteken: 8.00 - 12.30 óráig

**Okmányügyi osztály**

XV. kerület, Bocskai u. 1-3.

**Telefonszámok:**

Gépjárművekkel kapcsolatos ügyintézés 305-3289

Vezetői engedély: 305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266

Személyazonosító és lakcím igazolvány: 305-3275

**Ügyfélfogadás:**

hétfő: 8.30 - 17.30, szerda: 8.00 - 16.00

csütörtök: 8.30 - 14.30, péntek: 8.00 - 11.30

### Kihelyezett információs iroda

**Pólus Center**

XV. kerület, Szentmihályi út 131.

Vasárnap kivételével a hét minden napján

10.00 - 19.00 óráig tart nyitva.

Telefon: 410-6381

## Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja

Főszerkesztő: Fehér István

**Szerkesztőség:**

1153 Budapest, Bocskai u. 1—3.

Telefon: 305-3109 Telefon/fax: 305-3130

Fotó: Varga Gábor

Meg nem rendelt kéziratokkal, fotókkal, nem foglalkozunk, nem őrizük meg, és azokat nem is küldjük vissza.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

### Hirdetésfelvétel:

419-2952, 06-20-310-7717, 259-0511

06-20-934-1257, 06-30-557-9247

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellérskola u. 3.

Telefon: 06-36-510-340

Felelős vezető: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846



## MÁV-TELEP ARCULATA

A lakók megtartanak a MÁV-telep arculatát, a tervezőket kötik a szabályok, az önkormányzat rehabilitációt akar indítani a területen. Röviden így lehetne összefoglalni annak a lakossági fórumnak a tartalmát, amit novemberben tartottak a telep szabályozási tervéről.

A MÁV-telep fejlesztésével kapcsolatos előzményekről Gyurcsányszky János alpolgármester elmondta, hogy tavaly ugyancsak lakossági fórum keretében bemutatták a telep rehabilitációjával szabályozás tervezetével kapcsolatos koncepciót. Ennek folytatása a novemberi lakossági fórum, amin a kerületi szabályozási terv módosítását ismertették a megjelentekkel. Az alpolgármester hangsúlyozta: a terv módosításáról a képviselő-testület dönt majd.

2008 májusáig hatályban lévő szabályozási tervről Szabó Endre tervező elmondta, hogy megváltoztatása azért szükséges, mert tíz évenként felül kell vizsgálni a meglévő terveket. Az új terv megtartotta az előző terv fő kereteit. A mostani tervezetben az övezeti besorolás L7-es, de beleékelődnek nagy zöldfelülettel rendelkező intézményi területek és az M3-as mentén intézményi területek.

A főváros értékvédelemében részesítette a telep házait, s az előzetes egyeztetésekből is az derült ki, hogy a lakók meg akarják őrizni az eredeti állapotot. A terület elsősorban lakódominanciájú, ám az M3-as menti

telket intézményterületi átsorolással hasznosíthatóak lennének. A tervező kitért a volt kertészet és óvoda területének fejlesztésére. A kertészet területén nagy zöldfelülettel rendelkező intézményi területet alakíthatnának ki, ahol például bölcsődét, sportpályát, közösségi házat építhetnének. Cél lenne az úgynevezett alulhasznosított területek hasznosítása. A régi MÁV-házakat nagy telkeken, 12-22 százalékos beépítéssel készítették el, de a belső kerteket a lakók használják, így ott átalakításra, építkezésekre nincs mód, nincs igény.

A telep arculatának megtartását célozza az is, hogy a Széchenyi út iskolánál tervezett körforgalmat is kivették a tervből. Ahogyan a tervező fogalmazott: ők ragaszkodnak ahhoz, hogy a házak megtartsák eredeti arculatukat, annak ellenére is, hogy a tervet bíráló tervtanács hiányolja a progresszivitást a tervezett szabályozásból. A telep fejlesztéséhez elengedhetetlen a rehabilitációs terv megalkotása, ami kitölti tartalommal a módosított szabályozási tervet.

Az ismertető után a lakosság tehet fel kérdéseit vagy mondhatta el észrevételeit. Az egyik felszólaló felhívta a figyelmet arra, hogy a telkek magántulajdonban vannak, tehát a kisajátításról is beszélni kell adott esetben. A felszólaló azt sem értette, hogy az új terv miért csak a házakkal foglalkozik, holott az egész terület egységesen kellene kezelnie.

Az is felmerült, hogy ezen a területen az L7-es övezeti besorolást nem lehet alkalmazni, a telepre az L4-es besorolás lenne a legmegfelelőbb. Többen elmondták, hogy ismereteik szerint az óvoda területén 165 lakásos ház épülne, amivel nem értenek egyet, ugyanis ennek a területnek zöldfelülettel rendelkező intézményi területnek kellene maradnia.

Mihály Zoltán képviselő szerint figyelembe kell venni a lakók véleményét is. Véleménye szerint az intézményi területen kapjanak helyet zöldterületeket és alacsony lakásszámú lakópark alakuljon ki a telepen.

Felvetették azt is, hogy ha az óvoda helyén lakópark épül, akkor azt hogyan fogják megközelíteni autóval? A zajvédőfal megépítésének a határ-ideje is kérdés volt, továbbá a terület közműellátottságával kapcsolatban is feltettek kérdéseket.

A tervezők válaszból kiderült, hogy a keretövezeti besorolást a Fővárosi Önkormányzat határozza meg, a szabályozási tervbe ezért emelték be az L7-es besorolást. Hozzáadták, hogy a besorolás megváltoztatása a kerület képviselő-testületének döntésén múlik. A parkolással kapcsolatban kiderült, hogy a telken belül kell parkolni az OTÉK szerint.

A szabályozási tervnek nem feladata a közművek feltárása, így erre nem is térhettek ki a tervezők. Az M3-as melletti zajvédőfalloval kapcsolatban elhangzott, hogy a tervek szerint a főváros 2009. december 31-éig megépíti. Azt hangsúlyozták, hogy az autópálya bevezető szakasza menti területeknek funkcióváltás kell.



## SZÁZ PLUSZ EGY ÉV

A születésnaposoknak sok boldogságot szoktunk kívánni, az évek számának emelkedésével aztán jó egészséget is. Mit lehet kívánni egy százéves nének? Most már tudom: az említettek felül békét, nyugalmat is.

A tavalyi találkozás után idén már ismerősként, nagy örömmel mentünk köszönteni százegyedik születésnapján Zimony Józsefnét, Rózsika nénit. Hajdu László polgármestert ezúttal Király Csaba alpolgármester képviselte, a szociális és egészségügyi osztály vezetője, valamint Mihály Zoltán, a szociálpolitikai és egészségügyi bizottság vezetője kísért el, hogy virággal, tortával, egy kis pénzajánddal köszöntse fel a kedves idős hölgyet a ritka, nevezetes alkalommal.

Rózsika néni hosszú, dolgozó életutat járt be: 1907-ben Jászberényben született, az I. világháború után, 16 éves korában költözött Pestre. 1931-ben kötött házasságot, azóta él Rákospalotán, előbb a Tisza István utcában (ma Bartók Béla utca), majd 1936-tól a Bocskai utcában. Fonóként, a pamutiparban dolgozott három műszakban. Most már hosszú évek óta éli a nyugdíjasok egyszerű, csendes életét, leányával, Edittel együtt. Volt benne szép is, jó is, hideg is, meleg is, kijutott a rosszból is - mondta.

Túléltem két világháborút, reszkettem a családemért, dolgoztam inam szakadtáig, hogy rend legyen az életemben — emlékezett vissza. Ma már a múlt megszépült a számára, a jelenben viszont egyre nagyobb a szerepe a kisebb-nagyobb testi fájdalmaknak, a beszedendő gyógyszereknek. Sajnos, még a tiszteletreméltóan magas kora, eredendő jóindulata, kedvese sem védte meg attól, hogy bosszúságok, fájdalmak ériék. Mint ahogy a lánya segítségével összeírt kis visszaemlékezésében írja: az elmúlt egy év alatt többet tudott meg az emberi gyarlóságról, mint az elmúlt száz év alatt összesen.

Érte rossz tréfa, csúfolódás és anyagi kár, családi veszteség is. Egy besurranó tolvaj a lánya fényképezőgépén kívül értékesnek hitte, ellopta a Lehel kúrtje másolatát is a szekrény tetejéről, amelynek ugyan az anyagi értéke csekély, de mint családi ereklye, emlék, pótolhatatlan a számára. A lakáshoz tartozó kis ketrészszen állt a férje nagy becsben tartott utolsó ajándéka, egy márvány kaspó és egy általa szívesen használt kerti szék: valaki összetörte, kidobta mind a kettőt.

Rózsika néni és lánya fájó szívvel sorolja ezeket a múlt évi veszteségeket, amelyek közt nyilván az emberekbe vetett bizalom, hit elvesztése a legnagyobb.

A Városházi Napló és olvasói nevében mi további jó egészséget, csendes, békés, nyugodt, hosszú éveket, és sok szeretetet kívánunk a kedves ünnepeltnek!

## VÁROSHÁZI KARÁCSONY

PROGRAM december 18.

Hubay Jenő tér világháborús emlékmű

16.00 Ünnepi megnyitó

Hajdu László polgármester, országgyűlési képviselő

16.05 Ünnepi műsor

Czabán Általános Iskola és Óvoda diákjainak műsora

16.10 Gyertyagyújtás és ökumenikus imádság

### Tisztelt kerületi lakosok és városhasználók!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy lezárult a hosszú távú kerületfejlesztési koncepció megalapozásához történő kérdőíves közvélemény-kutatás. Az elmúlt hónapban elindult tervezési folyamat kiemelten összpontosított a helyi lakosok, városhasználók, gazdasági szereplők, egyházak és intézmények véleményeire. Örömmel szolgált a komoly érdeklődés és a magas részvételi arány.

A kérdőívek feldolgozása után az eredmény természetesen megtekinthető lesz a honlapon.

Végül szeretnénk megköszönni minden kedves kitöltőnek az együttműködést, a közös gondolkodást!

**Ne feledjék: a tervek és fejlesztések Önöknek készülnek - Önökkel!** Köszönettel és üdvözléssel:

**A XV. kerület Önkormányzata és a tervező Ecorys Magyarország Kft.**



## KIBŐVÜLT A MICIMACKÓ

A Micimackó óvoda új szárnyát szeptember közepén adták át; az idén 33 esztendősen intézmény legnagyobb gondja az elmúlt évtizedekben a helyhiány volt.

Nyolc csoportos intézményünk kétszáz kisgyermekkel 1975-től működik nagy elismertség mellett. Tíz éve kiemelt szakterületünk a környezet és esztétikai nevelés. 1996-ban úgy döntöttünk, hogy a gazdasági folyosón

lévő kiszolgálóhelyiségeinket feladva létrehozunk egy tornaszobát. Azóta sok idő telt el, az elvárások és a törvényi előírások is módosultak, a 36 m<sup>2</sup>-es tornaszoba nem felelt meg a kívánalmaknak, sőt a törvény előírt az óvodák számára külön szobákat más feladatokhoz is.

Idén tavasszal jött el a lehetőség, hogy - mivel a szomszédos bölcsőde már nem üzemeltette a főzőkonyháját -

a kiürült helyiségeket óvodánkhoz csatolva megkapjuk felújítással az ott szükségtelen helyiségeket.

Júniusban döntött a képviselő-testület a 42 millió Ft-os beruházásról és július közepén a Delta Build kft. kapott megbízást a kivitelezésre.

A tanévkezdésre elkészült, majd be rendeztük az óvoda új 72 m<sup>2</sup>-es tornatermet. Az óvónői és technikai dolgozók részére új öltözőket alakítottunk ki, logopédiai és fejlesztő-pedagógiai, valamint orvosi szobát, óvónői tárgyalót, és nem kis örömmel még kézműves szobát is kialakíthattunk. Utóbbiban végre elkülönített helyen lehet majd agyagozni, szőni, fonnai.

A kivitelezők arra is gondoltak, hogy egy óvodának sok szertári eszköze van, így minden arra alkalmas helyre beépített szekrényeket telepítettek, hogy ezzel is hasznosabbá tegyék az új helyiségeket.

Örömmel vettük birtokba a gyerekekkel a csodás, minden igényt kielégítő helyiségeinket, és együtt nyugtáztuk, hogy születésnap ajándék is egyben ez a megtisztelő fejlesztés. Óvodánk alapítványa (a Micimackó és a Természet Alapítvány), melyet a szülők kezdeményeztek, ugyanis ebben az évben 10 éves, és szintén tíz éve, hogy intézményünk Környezeti Nevelési Oktatóközpont rangot vívott ki magának.

Az ünnepségen megjelent Hajdu László polgármester, dr. Pálinszki Antal

alpolgármester, illetve a képviselő-testület néhány tagja is. A kivitelező céget Orbán Gyula, a kft. vezetője képviselte.

**- Ebben az évben ez a második új óvoda, amit felavathatunk** - mondta a polgármester utalva a Szent Korona utcai nyári intézményfejlesztésre. Utóbbi több mint 300 millió Ft-jába került a kerületnek.

A sor most sem zárul le, hiszen hamarosan átadják a szomszédos bölcsődét is, amely az új épületbe költözött Nevelési Tanácsadó megüresedett helyével bővíthet ki.

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

## ZÖLD SZÁMÁT

tárcsázva is elmondhatják.

**Király Csaba** alpolgármester

és **Kovácsné Márkus Éva**

osztályvezető

**december 15-én**

**13 - 17 óra között**

személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható

**06-80-203-804**

-es telefonszámon



## KETTŐS ZENEI JUBILEUM

Az idei esztendő igazán emlékeztető volt a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási intézmény életében. A zeneiskola ugyanis 2008-ban a 40. évfordulóját ünnepelte.

Az elmúlt tanév második felét és a szeptemberben kezdődött új szemesztert jelentős mértékben átítatta ez a jubileum. A programsorozat utolsó eseményén az iskola növendékei a Bocskai utcai hangversenyteremben egyrészt az elmúlt négy évtizedre, másrészt az **intézmény névadójára, Hubay Jenő hegedűművészre és zeneszerzőre emlékeztek.**

Mivel ez a jubileumi koncert éppen egybeesett a Zeneakadémia egykori rektora születésének 150. évfordulójával, az iskola növendékei egyrészt a Hubay téren, másrészt az intézményben elhelyezett szobornál is koszorúztak. Mindkét helyszínen a Hubay Zeneiskola fúvószenekara szolgáltatta a zenét, míg a téren Hajdu László polgármester méltatta Hubay Jenő emlékét.

Az eseményen részt vett még Mladen Conka, a horvátországi testvérváros, Donji Kraljavec polgármestere, illetve a horvát és a bécsi fúvószenekar vezetője is, akik szintén megkoszorúzták a magyar zeneszerző emlékét. Az iskolában az intézmény nemrégiben kinevezett új igazgatója, Kőrösy Róbert mondott ünnepi beszédet.

Az est fő programját, az emlékkoncertet Szecsődy Ferenc hegedűművész, a Hubay Társaság elnöke nyitotta meg,

majd egymást követték a neves előadóművészek, hegedűversenyek nyertesei a színpadon. A fellépők között volt a Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar Sebők Irén vezénylete mellett, Inhoff Ede trombitaművész, Szabadi Vilmos hegedűművész, Homor Zsuzsanna zongoraművész, Nagy Ágnes brácsaművész, a III. Országos Zathureczky Hegedű Verseny győztesei Langer Ágnes és Laskay Zsuzsa, a IV. Banda Ede Fővárosi Gordonka Verseny első helyezettje Lakatos Laura, illetve Kiss Domokos, a Kodály Zoltán Nemzetközi Zongora Verseny második díjasa.

A Hubay ünnepségsorozat azonban csak ideiglenesen fejeződött be a szeptember 19-i koncerttel. Mint, ahogy azt Kőrösy Róbertől megtudtuk, jövőre a Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar fennállásának éppen a 25. születésnapját ünnepli majd, és erre a születésnapra is komoly tervekkel — koncerttel — készül az iskola.



## IDŐSEBBEK IS ELKEZDHETIK

Fereteges Erzsébet - Katalin napi klubdelutánt tartott november 7-én az Egészségmegőrző Egyesület. Az országos hálózat kerületi szervezete ez alkalommal öt vidéki testvérklubot látott vendégül: Albertirsáról, Gödöllőről, Kállóról, Kecskemérről és Versegről érkeztek vendégek. Mint az egyik fő szervező, **Benedek Istvánné Terike** elmondta: 2002 óta minden évben tartanak ilyen rendezvényt, és öt éve vidéki vendégekkel is kibővítik a meghívottak körét. A résztvevők ilyenkor mindig megbizonyítják, hogy **éveik száma egyáltalán nem lehet akadály** annak, hogy jó társaságban, jókedvvel tölthessék az időt: a verses köszöntésen túl ez alkalommal sok-sok zene és tánc volt a program. A hangulatot emelte a népviseletbe öltözött versegiek énekes-táncos hagyományörző produkciója is.

A **Kereskedők Bálját** a Károly Róbert Iskola nevelő-testülete, dolgozói és tanulói immár 16. alkalommal rendezték meg. A műsorban fellépett **Kovács Kati** énekesnő és **Bódi Csaba** énekes. Az intézmény tanulói mellett szerepeltek testvérvárosunk Kassai Gimnázium diákjai, akik saját tervezésű és készítésű ruháikat mutatták be. A népszerű rendezvényen az idén immár 400 vendég szórakozhatott.

## MEGALAKULT A RÁTE!

2008. június 4-én 20 fővel megalakult a Rászorulókat Támogatók Egyesülete. A Fővárosi Bíróság az egyesületet a 11.Pk.60.298/2008./2. számú végzésével a 13.020 sorszám alatt nyilvántartásba vette. A nyilvántartást elrendelő végzés 2008. július 16-án jogerőre emelkedett.

Számlaszám: K&H Bank 10401945-50505349-52561004

Adószám: 18197237-1-42

Az **egyesület célja a szociálisan rászorulóknak, érdekeinek képviselése és védelme**, a megélhetésükkel, egészségükkel, emberhez méltó léttel kapcsolatos jogaik érvényre juttatása, a szegénység enyhítése, a társadalmi igazságosság megteremtése Magyarországon. Céljai megvalósítása érdekében folyamatosan keresi az együttműködés lehetőségét, és együttműködik a helyi, megyei (régión), valamint a kisebbségi önkormányzatokkal Feladatának tekinti:

- az elesettek, a szegények iránti segítőkészség, a szolidaritás erősítését;
- részt kér és részt vállal a lakosság széles rétegeinek életét befolyásoló törvények jogszabályok tervezetének véleményezésében, állásfoglalásaival kezdeményező szerepet vállal az életkörülmények javításában;
- közreműködik a hozzáférők ügyeinek megvizsgálásában, és az illetékes hatóságokkal való kapcsolatfelvétel során maximális segítséget, erkölcsi támogatást nyújt;
- lakoságtól, magyar és külföldi társadalmi szervezetektől, vállalkozásoktól adományokat gyűjt. Ezen adományokat a rászorultakhoz eljuttatja;
- együttműködik a hasonló célú hazai és külföldi szervezetekkel;
- élni kíván a civil szervezeteknek nyújtandó, európai uniós és hazai pályázatok útján elnyerhető központi és önkormányzati támogatások lehetőségeivel. A pályázatban elnyert összegeket a törvényekben, kiírásban rögzített módon regisztrálja és használja fel.

Egyesületünk, mint a XV. kerületben bejegyzett civil szervezet, alapvetően és döntően a XV. kerületben élő rászorultak támogatását, segítségét vállalja.

Elérhetőségünk: 06-209-666-617. email [nemeth.peter@bpxv.hu](mailto:nemeth.peter@bpxv.hu)

Tagjaink közé hívunk és várunk mindenkit, aki a fenti célokkal egyetért, és megvalósításukért önzetlenül munkát is vállal, legyen akár magánszemély, akár gazdasági társaság, vagy egyéb jogi személy. Természetbeni és pénzbeni adományait fogadjuk és a rászorulóknak között szétosztjuk.

Dr. Németh Péter elnök

(x)

### Novemberben – idén már negyedik alkalommal – emelkedett Budapesten a távhő ára. Hagyó Miklós városüzemeltetési és vagyongazdálkodási főpolgármester-helyettest ennek okáról, illetve a távfűtési költségek csökkentésének lehetőségeiről kérdeztük.

– Mi indokolja az újabb és újabb áremeléseket?

– Az energiaszolgáltatás nem tudja függetleníteni magát az energiahordozók árának világpiaci változásaitól. Nyáron felment a kőolaj, majd a földgáz ára is. Drágább gázból sajnos a távhőszolgáltatás is költségesebb. Egyik távhőszolgáltató vállalatnak sincsen befolyása erre. Ezért voltak kénytelenek ismételt emelni az árat. A gázpiaci okokat egyértelműen jelzi, hogy az alapidj változatlan maradt. A számlák végösszege így 6 százalékkal, átlagosan 1.300 forinttal nőtt, ami persze egyáltalán nem kevés. A XV. kerületben több mint 17 ezer távfűtéses lakás van. Az újpalotai, a MÁV- és egyéb lakótelepen élőknek a meleg szobákért – csak azért, mert távhőszolgáltatás révén jutnak hozzá – jelentősen többet kell fizetniük, mint a másrészt fűtő budapestieknek. Ez erősen sérti az igazságérzetet, s teljesen méltánytalan.

– Semmiképpen nem lehet megállítani a folyamatot? Nem lehetne tenni ellene?

– Keressük a megoldásokat, amelyekkel mérsékelni lehetne a gázáremelések közvetlen hatásait. Felülvizsgáljuk a szerződéseket, s igyekszünk kedvezőbb árra bírni a hőtermelőket. A Budapesti Erőmű Zrt.-től már érkezett is egy új ajánlat, ám egyelőre nem olyan kondíciókkal, amilyeneket vártunk, így folytatjuk a tárgyalásokat. Az is megoldás lenne, ha a gáz nagyfogyasztói – így a távhőszolgáltató cégek is – kedvezőbb áron jutnának gázhoz, mint a lakossági kis gázfogyasztók. Ennek érdekében személyesen kezdeményeztem lépéseket. A távfűtés a hagyományos egyedi fűtésnél ugyanis sokkal inkább környezetbarát. Az Európai Unió legtöbb országában ezért is preferálják adókedvezményekkel. A klímavédelmi egyezményekben vállalt határértékek, a CO<sub>2</sub>-kvótakiosztás teljesülésében betöltött szerepe miatt is egyre fontosabbá válik. (Nem véletlen és nagyon fontos jelzés, hogy az Unió hőenergetikai

munkacsoportja, az Euroheat&Power szeptemberben éppen Budapesten tartotta kihelyezett ülését.)

– A Főtáv is tehetne valamit!

– Tesz is! Tavaly nyáron feladatult szabtam a Főtáv vezetésének, hogy hajtsanak végre egy átfogó hatékonyságjavító programot. Azóta is rendszeres egyeztetéseket tartunk a megvalósulás aktuális helyzetéről. Mára a korábbiakhoz képest már csökkentették a Zrt. működési költségeit, éves szinten milliárdokat takarítottak meg. Ez tette lehetővé, hogy egyszeri, kb. 10%-os kedvezményt adjunk a szeptemberi számlából a budapesti fogyasztóknak. Idén az alapidj sem emelkedett. A Zrt. a következő évben várhatóan tovább növelni a megtakarítást. Ettől és a Fővárosi Közgyűlés döntésétől függ majd, hogy jövőre mi lesz az alapidj sorsa. Úgy látom, van lehetőség arra, hogy az alapidjemelés 2009-ben még az infláció mértékét se érje el. Jövőre a Főtáv az egyenletes számlafizetést is lehetővé teszi. Ez is fizetési könnyebbséget jelenthet, hisz tizenegy egyforma részszámla után érkezik meg az addig kiszámlázott összeg különbözőzetén alapuló elszámoló számla. Aki ezt a megoldást választja, elkerülheti a téli hónapokban kiugróan magas fűtési kiadást. A vállalat-átalakítás és az elért megtakarítások pozitív hatásait elsősorban azok a fogyasztók élvezhetik, akik az ÖKOPlusz programhoz csatlakozva 10%-os alapidj-kedvezményben részesülnek.

– Mekkora összeg spórolható meg lakásonként? Kerületünkben milyen érdeklődést tapasztal?

– Az egyedi mérésszabályozás kialakításával akár a fűtési költségek 15%-a, a korszerű szigeteléssel kb. 30%-a, így a lakáson belüli fejlesztésekkel összesen a fűtésszámla csaknem fele megtakarítható. Azt kértem a Főtáv-tól, hogy jövő évben tegye lehetővé, hogy



az interneten bárki folyamatosan nyomon követhesse majd, hogy mennyi megtakarítást ér el egy olyan lakóközösség, amelyik már élt ezekkel a megoldásokkal. Egyedi fogyasztásmérésnél, ha valaki csak néhány fokkal lejjebb veszi a fűtést, éves szinten több tízezer forintot tud megspórolni. Az ÖKO-program állami támogatása a beruházások ötven százalék, illetve maximum 77 ezer forint lehet. Egy átlagos méretű lakásban mintegy 150 ezer forintba kerül a szükséges munkálatok elvégzése. Gondoltunk azokra a közösségekre is, amelyek a fennmaradó összeget sem tudják kifizetni. Ezért a Főtáv több olyan bankkal is szerződést kötött, amely állami támogatású kamattal tud a számukra hitelt adni.

A XV. kerületben eddig több mint 9 ezer lakásra kértek ÖKO-pályázati ajánlatot. Sokan felismerték tehát, hogy önmaguknak is cselekedniük kell.

Nem szabad elfelejteni, hogy a költségek csökkentése a fogyasztókon is múlik. **H. S.**

**KISS PÉTER** kerületünk egyéni országgyűlési képviselőjének (MSZP) fogadóórása **december 17-én** délután **16.30** órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdeklődőket.

\*

**Az MSZP frakció képviselői egyéni fogadóóráikon sok szeretettel várják a lakosokat. Árkosi Sándor** (Rákospalota, 1. sz. vk.) **december 9.** (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános Iskola (XV. Bogács u. 51-53.). **Ambrus János** (Rákospalota, 4. sz. vk.) **december 9.** (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvoda (XV. Klapka Gy. u. 27.). **Marsovszky Györgyné** (Rákospalota, 6. sz. vk.) **január 29.** (csütörtök) 17 óra Általános Iskola (XV. Tóth István u. 100.). **Dr. Heteyi László** (Pestújhely, 7. sz. vk.) **december 11.** (csütörtök) 18 óra Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Király Csaba** (Pestújhely, 8. sz. vk.) **december 18.** (csütörtök) 17:00-19:00 Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 1.). **Gyurcsán János** (Újpalota, 10. sz. vk.) **december 9.** (kedd) 17:30-19:00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. Nádastó park 31.). **Baracska Éva** (Újpalota, 11. sz. vk.) **december 11.** (csütörtök) 16 óra Aranyalkony Nyugdíjsház (XV. Bánkút u. 67-69.). **Varga Imre** (Újpalota, 12. sz. vk.) **január 6.** (kedd) 17 óra Kontyfa Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa u. 5.). **Dr. Pálinszki Antal** (Újpalota, 13. sz. vk.) **december 10.** (szerda) 17 óra Hartyán közű Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-4.). **Móricz Eszter** (Újpalota, 14. sz. vk.) **január 5.** (hétfő) 16 óra Nyugdíjsház (XV. Erdőkerülő u. 34.) **és január 5.** (hétfő) 17 óra Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). **Németh Angéla** (Újpalota, 16. sz. vk.) **január 22.** (csütörtök) 16 óra László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda (XV. Kavicsos köz 4.). **Tóth Imre** (Újpalota, 17. sz. vk.) **december 17.** (szerda) 17 óra Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). **Bringye Viktória** (Rákospalota) **december 11.** (csütörtök) 17 óra Czabán Samu Általános Iskola (XV. Széchenyi tér 13.). **Molnár István** (Rákospalota) **január 26.** (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakközépiskola (XV. Szódliget u. 24-30.).

\*

**A Magyar Szocialista Párt XV. kerületi Szervezetének Elnöksége, és a XV. kerületi Önkormányzat Szocialista Frakciója** békés, örömteli karácsonyi ünnepeket és sikereket gazdag, boldog új esztendőt kíván a kerület lakosságának.

\*

**„Összecsendül sok pohár - pótszilveszteri házi buli”** Szeretettel meghívjuk Önöket **2009. január 19-én (hétfőn) az Ady Endre Művelődési Központban** (IV. Tavasz u. 4.) **14 órakor kezdődő pótszilveszteri „házi bulinkra”.** Köszöntsük együtt az új esztendőt, koccintsunk közös jövőnkre, terveinkre, szereteteinkre! Meghívók igényelhetők január 5-től 10.00 és 14.00 óra között személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában (XV., Eötvös u. 8. szám alatt), vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon. Szeretettel várjuk Önöket egy vidám délutánra! *Hajdu László és Kiss Péter országgyűlési képviselők*

#### MI ITT VAGYUNK!

**Jubileumi „Ki mit tud?” Pódium rendezvényt sorozat nyugdíjasoknak** Kedves Örökifjú Barátunk! Örömmel tájékoztatjuk Önt, hogy a Jubileumi „Ki mit tud?” Pódium első előadására **2009. január 28-án (szerdán) 15 órai** kezdettel kerül sor a **Polgár Centrumban** (IV. Árpád út 66.). A zenés, szórakoztató rendezvényen az összes műfaj, kategória képviselteti magát egy-egy színes előadás keretében. Érdeklődni lehet személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös utca 8. szám alatt hétfőtől — péntekig, 8:00-14:00 óra között, vagy telefonon a 307-63-20-as számon. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

*Hajdu László, Kiss Péter országgyűlési képviselők*

**A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői 2008. decemberében és 2009. januárjában is szeretettel várják Önöket fogadóóráikon az alábbiak szerint: Dr Balázs Zoltán** (Rákospalota): **december 18. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, KDNP iroda, Beller Imre u. 6. (Sódergödör lakótelep). Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/349-2382. **Dr Balogh András** (Újpalota): **december 18. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókvár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/218-6851. **Báder György** (Pestújhely): **január 5. hétfő 17:00 és 18:00 óra között**, Pestújhelyi Közösségi Ház 127. szoba, Szűcs I. u. 45. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/934-9983. **Báthory Erzsébet** (Újpalota): **január 5. hétfő 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókvár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/537-9111. **Goró Oszkár** (Rákospalota): **Telefonon történő egyeztetés alapján:** 20/527-9207. **Gyurkovics Miklós** (Rákospalota): **január 7. szerda 18:00 és 20:00 óra között**, Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/587-0807. **Koteschelné Tóth Erika** (Újpalota): **Telefonon történő egyeztetés alapján:** 20/559-8520. **László Tamás országgyűlési képviselő** (Újpalota): **december 18. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókvár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 70/312-0488. **Novák Ágnes** (Rákospalota): **január 7. szerda 18:00 és 20:00 óra között**, Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-66. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/933-1547. **Vízér Klára** (Újpalota): **december 18. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között**, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókvár u. 15. Telefonon egyeztetett más időpontban: 20/994-8264.

\*

**Mihályi Zoltán** MDF-es önkormányzati képviselő fogadóórája időpont egyeztetés végett a **06-30-6763249-es** telefonszámon kérem jelentkezni. A fogadóórát kérésre az MDF kerületi székházában **Reketye utca 58.** szám alatt tartom. *Együttélő Karácsonyt és Boldog Újévet kívánok a kerület minden lakójának.*

\*

Az Újpalotai Családsegítő Szolgálat ingyenes ruhabörzét szervez **december 11-én csütörtökön 10 és 15 óra között**, a családsegítő épületében, az Árendás köz 4-6. szám alatt. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

#### FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

A Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatal és a Magyar Vöröskereszt XV. kerületi Szervezete veradást szervez **december 11-én (csütörtökön) 10-18 óráig** az Újpalotai Közösségi Házban. 1167 Bp. Zsókvár u. 15. Kérjük hozza magával TAJ kártyáját, személyi igazolványát és lakcímkártyáját. Minden veradó ajándékot kap.

#### MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk hagyományos **Karácsonyi zenés műsorunkra** (magyar nóta, operett, táncdal, szon) **december 19-én (pénteken) 16.00 órára** a Csokonai Művelődési Központba (Eötvös u. 64-66.). Vendégünk: **Nográdi Tóth István, Fehér Eszter, Csáki Tibor. Kísér: Siliga Miklós.** Jegyek december 10-től igényelhetők személyesen az MSZP XV. kerületi szervezetének irodájában az Eötvös u. 8. szám alatt 8<sup>00</sup> és 14<sup>00</sup> óra között, vagy érdeklődni lehet telefonon a 307-6320-as számon.

*Hajdu László, Kiss Péter országgyűlési képviselők*

\*

Jöjjön el egy baráti beszélgetésre, köszöntsük együtt az új évet **január 7-én (szerdán) 17<sup>00</sup> órakor a Jankovics Sörözőben** (XV. Kossuth u. 3.) *Kiss Péter országgyűlési képviselő*

## KULTURÁLIS PROGRAMAJÁNLÓ

**CSOKONAI MŰVELŐDÉSI HÁZ**  
1153 Eötvös u. 64-66. T: 307-7285

**CSOKI-MOZGÓ** - Nyugdíjas filmklub  
**December 11. 15 óra**  
Egészseges erotika. Belépő: 100 Ft  
**„AZT MÉSÉLD EL PISTA!”**  
**December 11. 19 óra**  
„Mi lenne, hogyha Örkény István ismét megjelenne, egy színészen, egy színésznőn, egy este, lenne, venne egy lélegzetet, beszélni kezdene, elmesélné a saját szavaival az életét, vagy ami hirtelen az eszébe jut, aztán megint eltűnne? Ezen az estén az író a színész testét ölti magára.” Elmondja: Mácsai Pál. Belépő: 1000 Ft  
**APRÓK TÁNCÁ**  
**December 13. 16-18 óra**  
Magyar tánc ház gyermekeknek  
Belépő: 400 Ft  
**BRILLANTIN TÁNC PARTY**  
**december 13. 20-24 óra**  
Belépő: 1200 Ft  
**KARÁCSONYI KÉSZÜLŐDÉS**  
**December 14. 10-14 óra**  
Szeretnél saját készítésű ajándékokkal kedveskedni szüleidnek, barátainak? Gyere el, nálunk sokféle technikából választhatsz, készíthetsz gyertyát, egyszerű dísz tárgyakat, és ötleteket adunk a csomagoláshoz, apró kiegészítőkhöz. A család apraját és nagyját egyaránt várjuk!  
A belépő ingyenes, az alapanyagok megvásárolhatók a helyszínen.

**KOZÁK TÉRI KÖZÖSSÉGI HÁZ**  
1154 Gábor Á. u. 58/c T: 410-5536

**ADVENTI KÉZMŰVES ALKOTÓHÁZ**  
**December 12-én 15-19 óráig**  
Téma: Egyedi karácsonyi ajándékok készítése  
Ára: 300 Ft + anyagköltség térítés

**PESTÚJHELYI KÖZÖSSÉGI HÁZ**  
1158 Szűcs I. u. 45. T: 419-2006

**TÁNCISKOLAI ÉVZÁRÓ BEMUTATÓ**  
**December 14. 17 óra**  
A Dancing Queen Tánciskola évzáró rendezvénye. Utána latinos party.  
Jegy ára: 500 Ft  
**MÉZESKALÁCS KÉSZÍTÉS**  
**December 13-án, 10-13 óráig**  
Belépő: (1 adag mézeskalács ára) 400 Ft  
**ADVENTI CSALÁDI NAP az evangélikus templomban**  
**December 20-án, 10-16 óráig.**  
Élő betlehem készítés és karácsonyi énekek tanítása.  
A belépés ingyenes.  
**DIAFILMES TÉLI ESTEK**  
**December 12-én és 19-én, este 6 óráig**  
Mesefilmekkel és adventi csemegével várjuk vendégeinket.  
A program ingyenes.  
**HASZNOS SZOMBAT pestújhelyi bolhapiac**  
**December 20-án, szombaton, 10-15 óráig**  
A lakosság - jelképes helypénz ellenében (100 Ft/aszalt) - minden hónap 3. szombatján behozhatja és értékesítheti fölöslegessé vált, de más számára még értékes ruháit, könyveit, egybevit.  
Vevőknek a belépés ingyenes.  
**SZILVESZTERI BULI**  
**December 31-én, 20-04 óráig**  
A zenét Lendvai Ferenc cigányzenekara és Lovasi Gábor DJ szolgáltatja. Táncbemutatók, tombola, hidegtálas vacsora, éjfélkor pezsgő, hajnalban virsli.  
Asztalfoglalás és befizetés december 20-ig.  
Belépő: 7000 Ft

**KARÁCSONYI LÁTOMÁS**  
**December 13-án, 16 és 19 óráig**  
A Rákospalotai Szilas Néptáncgyűttes karácsonyi műsora Luca napján.  
Belépő: 1000.-Ft

**ÚJPALOTAI KÖZÖSSÉGI HÁZ**  
1158 Zsókvár u. 15. T: 410-0836

**ZSÓKAVÁR GALÉRIA**  
**December 12-ig:** Csengery Béla képfestő „Fatemplomok” c. kiállítása.  
**December 16-tól:** Karácsonyi ünnepkör - örmény miniatúrák kiállítása.  
**TÉLI MESE**  
**December 13. 11 óra:** A Levendulaszínház bábéledása gyerekeknek Lázár Zsófia meséje nyomán. Előadók: Lázár Zsófia - Betűvető Aranytollnok, Faltisz Alexandra - Kép-kanyarító Ecsetnök, Szabó Zsuzsa - Lelket-lehelő Figurázok, Weber Kristóf - Dallamcsalogató Billentyűznök valamint Balla Gábor - Láthatatlan Fúr-faragok.  
Belépő: elővételben 500 Ft, az előadás napján 700 Ft  
**ADVENTI TEAHÁZ KONCERTEK**  
Ünnepváró alkalmak gyertyafénnyel, zenei meglepetésekkel.  
**December 14. 16 óra:** A Hubay Jenő Zeneiskola növendékeinek karácsonyi kamarakonzertje  
**December 21. 18 óra:** Az Újpalotai Református Missziói Egyházközség Zenekarának koncertje  
**KARÁCSONYI MŰSOR**  
**December 15. 16 óráig:** az Újpalota Fő terén felállított karácsonyfánál ünnepváró zenés műsorral várunk minden kedves érdeklődőt.  
**KONCERT**  
**December 20. 19 óra:** The Lumens zenekar koncertje meglepetés vendégekkel. Belépő: 500 Ft  
[www.csokonaimk.hu](http://www.csokonaimk.hu)

**PALOTAI MŰVÉSZETI KÖZPONT**  
1153 Bocskai u. 70-78. T: 271-0842

**HUBAY HANGVERSENYTEREM**  
**December 11., csütörtök 18:00**  
**Kicsinyek Hangversenye**  
**December 13., szombat 10:00**  
**Luca napi színjáték és karácsonyi készülődés**  
**December 18., csütörtök 18:00**  
**Zenekarok Karácsonyi Hangversenye**

**KÉPZŐMŰVÉSZETI GALÉRIA**  
**December 3. szerda**  
**Szabó „Mazila” Attila kiállításának megnyitóját**  
Megtekinthető a Zeneiskola nyitvatartási ideje alatt december 19-ig.  
**December 3-18.**  
**Karácsonyi Vásár**  
A vásár a Zeneiskola nyitvatartási ideje alatt tekinthető meg.

**FŐVÁROSI SZABÓ ERVIN KÖNYVTÁR**  
1157 Zsókvár u. 28.

**KARÁCSONYI JÁTSZÓHÁZ**  
**December 12. 15 óra**  
**ZSÓKAVÁR-RÓKAVÁR – IRODALMI JÁTSZÓHÁZ**  
**December 12. 17 óra**  
**SÜNI ÉS BARÁTAI – BABA-MAMA KLUB**  
**December 18. 10.30 óra**

## A XV. KERÜLETI KÖZÖSSÉGI TELEVÍZIÓ MŰSORA december 13 - december 27.

A KÉPŰJSÁG minden nap 0.00-11.00, 12.00-18.00 és 19.00-24.00 között látható!

#### december 13 szombat

11.00 -12.00 Lakossági fórum  
18.00 -19.00 Palotai történetek c. film vetítése

#### december 14 vasárnap

11.00-12.00 Kerületi sport. A Femina, a BLF és a RSC Palota NB I-es mérkőzéseinek felvétele

18.00-19.00 Kerületi Díszpolgárok sorozat. Vendég: Forgács József, a REAC elnöke

#### december 15 hétfő

11.00-12.30 Kerületi sport. A Femina, a BLF és a RSC Palota NB I-es mérkőzéseinek felvétele

18.00 -20.00 Lakossági fórum a MÁV-telep rendezési tervéről

#### december 16 kedd

11.00-12.00 A Krúdy Irodalmi Kör rendezvényének felvétele

18.00-22.00 A képviselő-testület nov. 26-i ülésének felvétele I. rész

#### december 17 szerda

11.00-12.30 Kerületi sport. A Femina, a

A BLF és a RSC Palota NB I-es mérkőzéseinek felvétele

18.00-22.00 A képviselő-testület nov. 26-i ülésének felvétele I. rész

#### december 18 csütörtök

11.00-12.30 Kerületi Magazin  
18.00-18.00 Kerületi óvodák Kodály Z. zenei fesztivál

#### december 19 péntek

11.00 -12.00 Biztonsági Zóna.  
Szivárvány Sztár Magazin

18.00-20.00 Lakossági fórum a MÁV-telep rendezési tervéről

#### december 20 szombat

11.00-13.00 Sajtótájékoztatók a Városházán

18.00-19.00 Képek Rákospalota, Pestújhely és Újpalota múltjából II. rész

#### december 21 vasárnap

11.00-12.00 Kerületi óvodák Kodály Z. zenei fesztiválja

18.00 -19.00 Pestújhelyi Desszert

#### december 22 hétfő

11.00 -12.30 Kerületi sport. A Femina,

lesz. **28-án**, a Szent Család vasárnapján a 9 órai szentmisében megáldjuk a családokat. **31-én, szerdán** reggel nem lesz szentmise, az esti 6 órai szentmisében év végi hálaadást tartunk. **Január 1., csütörtök**, parancsolt ünnep 9-kor és este 6-kor mondunk szentmisét reggel 7-kor mise nem lesz.

**A Görög Katolikus Egyházközség** a szertartásokat a XV. Kossuth utca 56. sz. alatt levő Rákospalotai kistemplomban tartja: **dec. 24-én** szenteste du. 3-kor szentestei szentmise, **25-én, 26-án** Karácsony I-II napján de. 3/4 9-kor ünnepi szentmise. **31-én** szerdán du. 15-kor év végi hálaadó szentmise, **1-jén** de. 3/4 9 kor újévi szentmise.

a RSC Palota és a BLF Palota mérkőzéseinek közvetítése

18.00-19.00 Nemzetiségek műsoros rendezvénye a Hubay J. Zeneiskolában

#### december 23. kedd

11.00 -12.00 Tallózó. Összeállítás a hónap műsoraiból

18.00-19.00 Városházi karácsony

#### december 24. szerda

11.00-12.00 A Magna Voce Kórus koncertje

18.00 -19.00 A Hubay J. Zeneiskola növendékeinek karácsonyi kamarakonzertje

#### december 25. csütörtök

18.00-19.00 Karácsonyi Szentmise

#### december 26. péntek

18.00 -19.00 Karácsonyi népszokások

#### december 27. szombat

11.00 -12.00 Képek Rákospalota, Pestújhely és Újpalota múltjából II. rész

18.00 -19.00 A Honvédség Szentendrei Központi Bázis Big Bandjének koncertje

**A XV. ker. KTV műsorainak részletes ismertetését nézőink megtalálhatják a KTV Teletext 300-307 oldalain, a KTV honlapján, valamint a Képzőművészeti pályázatot hirdető SZERETET címmel gyerekeknek Beérkezési határidő: december 10. Tel.: 06-20/886-4504.**

**A Pestújhely-Újpalotai Evangélikus Egyházközség** ünnepi alkalmi a következő rend szerint lesznek az idei évben. Adventi zenés alkalmaink: **dec. 10.** 18 óra Adventi zene Pászthory Blanka (orgona) és Kapi Judit kamarakórusa közreműködésével **dec. 17.** 18 óra Viva voce kórus koncertje Csenyik Balázs vezényel Ünnepi istentisztelet karácsonykor: **dec. 24.** Szenteste istentisztelet 16 órakor **dec. 25. és 26.** Istentisztelet 10 órakor.

\*

**A Rákospalotai Baptista Gyülekezet** képzőművészeti pályázatot hirdet **SZERETET** címmel gyerekeknek Beérkezési határidő: **december 10.** Tel.: 06-20/886-4504.

# Suzuki Gusztáv

**KÉSZPÉNZRE ÉS HITELRE IS!**

**SWIFT 1.3 GLX AC CD 3 210 000 Ft**

**helyett nálunk még 2 399 000 Ft**

**SPLASH Dízel már 2 649 000 Ft-ért\***

**TOVÁBBI HIHETELÉN AJÁNLATAINK:**

**www.suzukigusztav.hu**

\*SWIFT 1.3 GLX AC CD modell akciós ára 2 399 000 Ft. SPLASH 1,25 GLX AC Dízel akciós ára 2 649 000 Ft. Ajánlatunk november 5-től-től az akciós készlet erejéig érvényes, és más kedvezménnyel nem vonható össze!



A mi autónk

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. **405-0674, 406-0674**  
www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13  
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487, 414-0075  
**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS** minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

## LAKATOS

VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,  
ABLAKRA

KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.  
Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

## MAGDI PEDIKÜR

Várja Kedves Vendégeit  
Bp. XV. Fő u. 82.

**06-20/456-9236**

## Megújultunk!

- Gyapjú, téli kabátok
- Szoknyák
- Pulóverek
- Ponchók
- Kalapok
- Táskákat, bizsuk
- Sapkákat, sálakat, kesztyűket

Minden XXL méretig!  
Óriási választék!

**RÉGI MÓDI RUHAHÁZ**  
XV. ker. Rákos u. 90.  
Nyitva: H-P: 10-18, Sz: 8-12  
Tel.: 307-7131



VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS  
KERESKEDELMELMI KFT.  
1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.  
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170  
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu

Elektronikus riasztórendszerek telepítése,  
eseti- és átalánydíjas karbantartása  
**24 órás diszpécser szolgálat**  
Észak-Pesten járőrszolgálat

Zártláncú videórendszerek,  
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.  
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.  
Telephely, ingatlanörzés.  
Pénz-, értékszállítás, értéksísítés.  
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

**„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”**

## BABA BOLT

Új és használt  
GYERMEKRUHA  
Pepike Baba bolt  
XV. ker. Csokonai u. 2.  
Ünnepi nyitvatartás  
2008. 12. 08.-12. 23.-ig  
Hétfő-vasárnap: 9<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>

Megnyílt! **100 -as CENTRUM**  
XV. ker. Szöcs Áron u. 18-22.  
Játék, ajándék, bizsu, édesség  
Lakástextil, szőnyeg, függöny  
Fürdőszobai szettek, vegyiárú,  
Illatszert, táskák, napi cikkek  
Nyitva: H-P: 8<sup>00</sup>-18<sup>00</sup>-ig, Sz: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>-ig

WentiBAU '96 Kft.  
**VAS-MŰSZAKI  
LAKÁS ÉS KONYHA-  
FELSZERELÉSI BOLT**

1155 Kolozsvár u. 51  
Piacca szemben  
Nyitva tartás — H-P: 8-17 h  
Tel: 419-7489 Fax: 414-0261  
Zár, vasalás, szög, csavar,  
szerszám, vágókorong, elektróda,  
zománc és műanyag áru,  
rozsdamentes edény, kés, olló,  
üvegáru.  
Bankkártya fizetés is!

**GÁZKÉSZÜLÉK SZERVÍZ  
és ALKATRÉSZÜZLET**  
1046 Bp. Nádor u. 73.  
369-0422, 06-30-960-1138  
**KÉSZÜLÉK CSERE!**  
Szervíz:  
230-7669; 06-30-221-5214

## KÖNYVELÉS

Pestújhelyen  
Darnó u. 7. sz.  
Kft-k, Bt-k teljeskörű könyvelése  
visszamenőleg is,  
könyvelői felelősségbiztosítással

**Tel: 06-70-589-7808**

## OSB-lap, BETONYP, GIPSZKARTON

és tartozékai  
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP  
Faforgácslap, zsindely, Onduline tetőfedő  
lemez, THERWOOLIN.  
XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

## ZÖLDKÁRTYA

dízel és benzines autóra  
Autójavítás, vizsgáztatás.  
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ  
és kisebb javítások.  
Cím: XV., Obsitos u. 30.  
Telefon: 306-9596  
H-P: 8-20h, Sz: 10-17h



## MALAKY KFT.

Bp. XV. Rákos út 173.  
Nyitva tartás:  
H-P 7-17; Sz: 7-12  
Telefon:

308-0052, 306-9338, 306-9673

## ÉPÍTŐ- ÉS TŰZELŐANYAG KERESKEDEÉS

Poroherm-, Mátroherm-, cserép és Ytong  
rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír, cement,  
mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és tetőfedő anyagok,  
burkoló és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.

**Konténeres sítaszállítás, fuvarrendelés.**  
Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

## PÁL AUTÓHÁZ

### MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS

- műszaki vizsgáztatás
- zöldkártya
- eredetiség vizsgálat
- időszakos szervíz rövid határidővel
- műszeres motordiagnosztika
- hibakód olvasás
- klímarendszer tisztítás
- fényezés állítás

1158 Budapest (Pestújhely),  
Árvavár u. 7/b.  
www.palautohaz.hu  
e-mail: palautohaz@palautohaz.hu  
Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339



## FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivethető,  
rögzített fogpótlások  
készítése - mérsékelt árakon.

Nyugdíjasoknak  
kedvezmény!

Bp. XV.  
Madách u. 35.  
Tel.: 417-1276

## PALOTA GUMI KFT

Téli gumiumi Óriási  
választékban!!

**Akció!**

Egyes abroncsok már  
6 000 Ft-tól

Téli Gumiabroncs akció az alábbi  
márkákban: Michelin, Bridgestone,  
Goodyear, Pirelli, Goodrich,  
Kormorán, Kléber, Firestone,  
Dayton, Dunlop, Fulda, Sava  
1151 Budapest Fő út 63-65.  
Web: [www.palotagumi.hu](http://www.palotagumi.hu)  
Tel: 306-5225  
e-mail: palotagumi@invitel.hu

## SAYURI SZÉPSÉGSZALON

1152 Budapest, Fő út 7.  
Tel.: 06-30-621-9204

**Kozmetika - Oxy life kezelés**  
/Tü nélküli botox hatás/  
**Bérlés vásárlása esetén**

**ajándék krém választható!**  
2 bar nyomású tiszta oxigén és kollagén  
segítségével töltjük fel, ráncalanítjuk  
és építjük újjá a bőrt.

Lepje meg szeretteit karácsonyra  
ajándék bérléssel, kezeléssel!

**Fodrászat** Különlegesség!

- Wellness ollóval történő hajvágás  
**Manikűr**

- Francia és japán manikűr  
- Parafinos kézápolás

Műköröm építés, különleges díszítések,  
extrém megoldások!

**Pedikűr - Gépi:**  
esztétikai és gyógy pedikűr

**Testmasszázs**  
- Frissítő, méregtelenítő,  
zsírfejtő és alakformáló

Amerikai infrasaunával és  
szoláriummal  
is várjuk kedves vendégeinket!

**Megnyitottunk**

**ZÁLOGHITEL  
FOLYÓSÍTÁS  
ÉKSZEREKRE**

*Emelt kölcsönösszegek*

1156 BUDAPEST  
NYÍRPALOTA ÚT 46., TEL.: 414-0004

BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.

Opel Corsa **chili** Limited Edition

Opel Corsa 1.4 akár **2 999 000 Ft-ért**

5 év garancia minden autóra\*

Felszereltség: Sport & Stylus csomag, légkondicionáló berendezés, CD30 rádió CD és MP3 lejátszóval, ködlámpák, elektromosan állítható külső visszapillantó tükrök, távirányítású központi zár, vezető- és utasoldali légzsák

Az ajánlatok 2008. november 1. és december 31. között, illetve kizárólag a 2008-as készlet erejéig érvényesek. A kiadványban szereplő ajánlatok a nyomdába adás időpontjában érvényes kondícióknak felelnek meg. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. A képek illusztrációk. A General Motors Southeast Europe Kft. és márkakereskedésünk fenntartja a jogot az ajánlatok változtatására, illetve visszavonására. A kiadványban szereplő információ nem minősül teljes körű tájékoztatásnak. Konkrét ajánlatért és részletes tájékoztatásért kérjük, forduljon márkakereskedésünkhöz. Az ajánlatban szereplő modellek átlagfogyasztása: 4,6-6,9 l/100 km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás (kombinált használat esetén): 124-166 g/km változattól és forgalmi viszonyoktól függően. \*A garancia nem teljes körű, a részletekért érdeklődjön kereskedésünkben.

Az Ön Opel-partnere:

**Opel Duna**  
1095 Budapest, Soroksári út 160.  
Tel.: 347-1000  
opelduna@opelduna.hu  
www.opelduna.hu

**Opel Duna M3**  
„Új név, új lendület”  
1152 Bp., Városcsúcs u. 11., (M3-as 12-es km.)  
Tel.: 415-2150, Fax: 415-2188  
opeldunam3@opelduna.hu, www.opelduna.hu

**Fogorvosi rendelő  
és fogtechnikai  
laboratórium 8-20-ig**

**Fogpótlások  
48 óra alatt is!**

Cím: 1142 Budapest,  
Erzsébet királyné útja 97/B-C  
Tel.: 252-1421



[www.btf.hu](http://www.btf.hu)

Budapesti  
Tavaszi  
Fesztivál

09

Március 20.  
– Április 5.

Március 21., Millenáris Teátrum  
**Orchestra Baobab**  
senegáli ritmusok

Március 23., Művészetek Palotája  
**Max Raabe & Palast Orchester**  
'20-as és '30-as évekbeli slágerek  
sajátos humorban

Március 24–26., Művészetek Palotája  
**Trey McIntyre Project**  
Amerika legtehetségesebb balett táncosai

Április 2., Művészetek Palotája  
**Nigel Kennedy Quintet**  
a világhírű hegedűvirtuóz jazzestje

Április 3–5., Művészetek Palotája  
**Bangarra Táncszínház**  
ausztrál bennszülött kultúra

Tavaszi  
Karácsonyra!

fotó: Olaf Heine

Részletes információ:  
1052 Budapest, Szervita tér 5. • Tel.: 486-3311 • [www.btf.hu](http://www.btf.hu)



Mindennap **21<sup>00</sup>** óráig nyitva!

**PÓLUS**  
CENTER

December 1-je és 23-a között.



[poluscenter.com](http://poluscenter.com)



# BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Önkormányzatunk 2008. októberi testületi ülésén fogadta el a kerület aktualizált középtávú sportkonceptióját, melyben célkitűzéseket fogalmazott meg a helyi labdarúgás továbbfejlesztésére.

Kerületünk labdarúgó életét kétségtelenül a REAC NB I-es csapata fémjelzi. Sajnálatos tény, hogy a 2008/2009 bajnoki évadot sem úszta meg a csapat komoly hullámvölgy nélkül. Az utolsó őszi fordulóban az MTK ellen begyűjtött három pont, valamint a csapat ezen mérkőzésen mutatott játéka, küzdeni tudása mindenképpen **reményeket ébreszt a tavaszi fordulókra**. A reményt táplálja az a tény, hogy például rend uralkodik a REAC csapata körül. Forgács József klubtulajdonos jóvoltából **továbbra is biztos az anyagi háttér**, az önkormányzat pedig - a REAC helyzetével foglalkozó rendkívüli testületi ülésén hozott határozatainak megfelelően - továbbra is biztosítja a megfelelő létesítmény háttérrel.

Az önkormányzat a REAC NB I-es szereplése óta csaknem 70 millió forint anyagi támogatást biztosított a csapat működési kiadásaihoz, 2008-ban ez 14 millió forint. Közel 200 millió forintot költöttünk a Budai II. László Stadion rekonstrukciójára, az MLSZ klublicenc előírásainak való megfelelésre (világítás, gyepszőnyeg, nézőtéri kerítés, ülőhelyek stb.) Évente mintegy 60-65 millió forint értékben biztosítottuk valamennyi sportlétesítmény térítésmentes használatát a csapat részére.

Mivel a REAC NB I-es csapata csak 13 korosztályos utánpótlás csapat és a junior csapat versenyeztetése esetén kapja meg a bajnoki indulás jogát az MLSZ-től, ezért (is) az önkormányzat évente **20 millió forint támogatást biztosít a labdarúgó utánpótlás neveléssel foglalkozó Sportiskola SE részére**, és térítésmentesen adja át a labdarúgó palánták részére a tulajdonában álló létesítményeket, mintegy 30 millió forint/év értékben. A három telephelyen működő sportpályát 23 fő működteti, az ő bérük, közterhével együtt jelentős támogatás a labdarúgás számára.

**Az elmúlt négy bajnoki évet figyelembe véve önkormányzatunk a helyi labdarúgó élet támogatására és a labdarúgó létesítmények üzemeltetésére fordított kiadásai** — az utánpótlás nevelésére költött összegekkel együtt — **meghaladták a 620 millió forintot**. Ez a személyi és dologi költségeket, valamint a felújítást a fejlesztést is magában foglalja, másrészt a képviselő-testület három éves moratórium alapján vállalta a világítás megépítését 2008 májusára.

Többen támadták az önkormányzatot a Budai II. László Stadion pályavilágításának megépítésekor. Az ellenzők nem vették figyelembe, hogy kerületünkben több mint 100 éves hagyományai vannak a labdarúgásnak. Településünkön napjainkban is még mindig a legnépszerűbb sportág a labdarúgás. Az NB I-es REAC és az 1. FC Femina csapatai mellett a Testvériség SE-ben, a Dalnoki Labdarúgó Akadémián és a Sportiskola Sportegyesületben - 31 csapatban - több mint 650 gyermek, felnőtt és senior igazolt labdarúgó van. Ebből a Sportiskola SE-ben közel 400 kerületi gyermek rúgja a labdát.

A kerületi első osztályú csapatok kétségtelen vonzerőt jelentenek az utánpótlásnak. Így kézzel fogható közelségben vannak az NB I-es játékosok, van példakép, motiváció a gyermekek előtt. A Sportiskola Sportegyesület az elmúlt két évben kiépítette a korszerű kiválasztás és képzés rendszerét. Jelenleg **32 olyan óvodás korú gyermekkel foglalkoznak**, akik már az óvodában is kaptak játékos labdás képzést és kiválasztással kerültek az egyesülethez. A 2008/2009 tanévtől kezdődően a Czabán Általános Iskola közoktatási típusú sportiskolai keretekben hozott létre **labdarúgó osztályt**. Ez további befektetés a jövő generációjának egészséges nevelése érdekében.

A Sportiskola SE-ben összesen 17 korosztályos csapat működik, ebből 14 szerepel valamilyen korosztályos bajnokságban.

A stadionrekonstrukció, a világítás megépítése nem egyszerűen az önkormányzati vagyon értékének növelését szolgálta. **Befektetés volt a jövőbe, 600 kerületi labdarúgó palánta jövőjébe**. A funkcionális bővítéssel a stadion kihasználhatósága nagyban javult. A jövőben lehetőség van arra is, hogy nagy nézői érdeklődésre számot tartó kulturális eseményeket, vagy éppen színvonalas labdarúgó tornákat szervezzünk. A stadion helyet biztosító számos szabadidős megmozdulásnak, testvérvárosi rendezvénynek is. (pl. Kihívás Napja, ünnepi tornák, szabadidős kupák, sportbemutatók, ovis olimpia versenyei)

Önkormányzatunk - a mindenkor anyagi lehetőségeihez mérten - a jövőben is hozzájárul a kerületi fiatalok, a lakosság sportolási lehetőségeinek továbbfejlesztéséhez, a ma még hiányzó, de szükséges sportlétesítmények megépítéséhez.

A XV. kerületi önkormányzat sportkonceptió és fejlesztési tervek alapján a kerületben a labdarúgáson kívül számos sportágat támogat.

Kerületünknek csaknem 1.800 igazolt sportolója van.

Ezen túl több ezren a tömeg-, és a szabadidősportban vesznek részt. A nevelés, oktatás kiemelt személyiség formálóját a sport, ezért támogatjuk a közpénzekből.



## ÖTVENHARMADIK VÁNDORGYŰLÉS

Várpalota és Hódmezővásárhely után Budapest XV. kerületében tartotta 53. vándorgyűlését a Magyar Olimpiai Akadémia. (MOA). A vándorgyűlés előtt a meghívott vendégek egy színvonalas kiállítást

## LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok számára – **szolgáltatások kivételével** – legfeljebb 20 szög ingyenes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott területi lehetőségek figyelembevételével, **a beérkezés sorrendjében közöljük**. A feladó nevével, címével és telefonszámával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

**Eladó** a XV. kerületben IV. emeleti, 53 nm-es lakás két szoba + pince + zárt parkolóval, csendes környéken. Valamint Újpesten, a Pozsonyi lakótelepen fsz.-i egy + félszobás, felújított panellakás. 06-30-2533-851.

**Eladó** Újpesten egy 51 nm-es két szobás komfortos házrész. A házrészhez pince és kert tartozik. Nyugodt csendes környék. Irányár: 12,5 MFt. 06-30-2578-756.

**Hosszú távon kiadó** a XV. ker. Egres soron lévő, kétszobás, egyedi fűtésű, (nem panel) loggiás örökklaks 50 eFt +

rezei áron. A lakás bútorozatlan. Jó közlekedési lehetőség, kedvező infrastruktúra. 06-20-577-5269, 06-20-289-1759.

## Gyógy és frissítő MASSZÁZS.

Ha fáj a háta, ha fáj a válla felkeresi Önt a masször otthonában.

**06-70-286-1444**

Fa, műanyag, alumínium

## REDŐNY

szúnyogháló, napellenző MŰANYAG ABLAKOK gyártása és szerelése

Szántai Sárkózi Ambrus 1152 Arany János u. 44.

**306-01-09**

## Bélyeggyűjteményeket,

1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásárolunk.

Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál)  
Telefon: 485-5060

## KONYHABÚTOR, ELŐSZOBABÚTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés, ingyenes felmérés és árajánlat

**UNIVER SZERVIZ KFT.**

1157 Budapest, Zsókvár u. 47.  
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

## AUTÓJAVÍTÁS

XV. Neptun u. 40. sz. A nálunk vásárolt motorolajat ingyen kicseréljük.

**FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES FÉKHATÁSMÉRÉS.**

VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS, VIZSGÁZTATÁS  
Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

## BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ ipari telephelyek, raktárak, műhelyek, irodák közvetítése a IV. és XV. kerületben.

☎: 06 30 949 1835,  
06 70 317 0777

[www.meditaille.hu](http://www.meditaille.hu)

## MŰSZAKI BIZOMÁNYI

Hűtő, mosógép, TV, stb. **vétele készpénzért.**

1152. Rákos út 76-78.  
Tel.: 418-2676

Nyitva: 9-17-ig

## MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő javítása garanciával.

Tel.: 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

## KÁRPITOS MESTER



20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA modern és stíl bútorok felújítását olcsó szövetváltással. Díjtanul kiszállás, szállítás.

**Nyugdíjasoknak ajándék!**

Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbacz

## VÍG KALMÁR VENDÉGLŐ

XV. Fő út 78.

Karácsonyra, 23-ára

**HALÁSZLÉRE, (belsőséggel) ÉS TÖLTÖTT KÁPOSZTÁRA**

előrendelést felveszünk.

**Mindenkit szeretettel várunk!**

**ÜDÜLÉSI CSEKKEK ELFOGADUNK!**

Tel./Fax: 306-4019 Nyitva minden nap!

Napi menü 600 Ft (elvitelre is).

[www.vigkalmar.hu](http://www.vigkalmar.hu)

tekintettek meg a kerület sportmúltjáról és a pekingi olimpia magyar résztvevőiről. Közben a Magyar Posta ünnepi bélyegzést szervezett a filatelisták öröme.

A rendezvényt a Hubay Zeneiskola zenetanárai nyitották meg egy hangulatos koncerttel.

A polgármesteri hivatal dísztermében dr. Pálinszky Antal alpolgármester köszöntötte a megjelent közel kétszáz olimpikont, sportvezetőt, sportszakembert mely között voltak Szlovákiából és Erdélyből érkezett olimpiatörténészek is.

**- Közöttünk élő legendákat van szerencsém üdvözölni**, akiről személyesen az 1952-es olimpiától kezdve őrzök ótkarikás emlékeket - mondta Pálinszky Antal. - Nekünk itt, Rákospalotán is vannak kerületi legendáink. Elég csak Budai II. Lászlót, Csollány Szilvesztert, vagy a jelenleg is közöttünk lévő egykori ferencvárosi labdarúgó kapust, Géczy István emlétenem, aki tagja volt az 1972-ben, Münchenben ezüstérmes magyar válogatottnak. Itt kell szólnom a tőlünk indult, s

ugyanacsak körünkben megjelent 87 éves Dani Mihályról is, aki immár évtizedek óta Szegeden tesz csodákat az olimpiai mozgalom javára. Kívánom, legyen sikeres a vándorgyűlés, munkájuk ápolja az olimpiai eszmét.

Dr. Pálinszky Antal ezután névsorolvasást tartott, **olimpiai bajnokok és érmesek egész sorát kellett köszöntenie** az 1964-ben, Tokióban győztes vívó Ágoston Judittól kezdve az 1948-as londoni játékokon bronzérmes evezős, Zsitnik Béláig. Külön szólt a kerület egyik büszkeségéről, a Szőulban, 1988-ban győztes kardválogatott tagjáról, Csongrádi Lászlórol, aki szintén kötődik a kerülethez.

A vándorgyűlés változatos programja dr. Nagy Zsigmond, a MOB nemzetközi igazgatójának pekingi elemzésével kezdődött, majd Kovács Tamás szakmai igazgató és Medvegy Iván főmunkatárs szakszempontból értékelték a pekingi történéseket. A Pegazus Tours igazgatója, Mausz Gotthárd a szurkolók kiutaztatásainak tanulságait foglalta össze, majd Géczy István jóvoltából az olimpiai eszmé-

## ADÁS-VÉTEL-CSERE

Szépséghibás és használt hűtők, mosógépek, televíziók **legnagyobb választékban, legjobb áron.**

1075 Bp. Wesselényi u. 40.  
Tel.: 352-0277

**INGATLANIRODA**  
Fő út - Öregfalusi u. sarkán a postával szemben!  
KERESÜNK ELADÓ HÁZAKAT, LAKÁSOKAT!  
306-66-88  
Tulajdoni lap kiadása, házhozzállítása is!  
ÉRTEK-BECSLÉS, 0670-369-6897  
HITELEK [www.nexusteam.hu](http://www.nexusteam.hu)  
NYSB - A XV. kerületi ingatlanközvetítő.

## A RÁVISZ újra jelentkezik!

TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika

**JAVÍTÁS, adásvétel, csere**

1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.

Tel./Fax: 418-2225

**Vendéglátóipari csomagolóanyagok nagykereskedése szeretettel várja régi és leendő partnereit.**

Budapest XVII. Zrínyi u. 103.

Katalógus: [www.hilbertgastro.hu](http://www.hilbertgastro.hu)

Tel/fax: 258 6770

Mobil: 06 30 3090714, 06 30 6600651

## PSZICHIÁTRIAI, ADDIKTOLÓGIAI magánrendelő Rákospalotán.

Szorongásos állapotok, pánikbetegség, depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. kezelésére.

Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.

Bejelentkezés: 06 - 30 - 502 - 2693

DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS



**FOGÁSZATI**  
kis és panoráma  
**RÖNTGEN**

## GYÓGYLÁMPÁS KEZELÉS!

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

Rendelési idő: H-P: 8-20 h

Tel.: 414-0146 és 306-5571

## Landor Borok Háza

Tokaji, Egri (Bio bor is), Mátravideki, Szekszárdi, Villányi

minőségi borok üzlete.

1154 Budapest, Bánkút u. 11.  
Tel.: 410-6054

## Dajka, gyógypedagógiai, pedagógiai asszisztens, kisgyermekgondozó képzés

**KASZA SZAKKÉPZÉS**

TEL.: 276 5918

(nysz.: 01-0064-04)

nek Rákospalotán történő ápolásáról esett szó.

Géczi István elmondta, miként lett az URAK nevet viselt egykori helyi sportkörből előbb RAK, RAC majd mára REAC.

Nagy eredménynek tartja, hogy az 1896-as, első újkori olimpián 1-es rajtszámmal szerepelt gátfutó, Szokoly Alajos Bernecebarátiban lévő házat megvásárolták, ahol most erdei iskolát működtetnek. Szólt a kerületben ismételt megrendezett olimpiai vetélkedőről, ahol ugyan a győzelem is fontos, de a részvételt még többre tartja. Örömmel említette, milyen jó kapcsolatot ápolnak a szomszédvárosban, a XVI. kerületben a közelmúltban megalakult Varjú Vilmos Baráti Körrel, majd végül azt kívánta a magyar olimpiai mozgalomnak, hogy Londonban megint több magyar sikernek tapsolhassunk.

Dr. Jakabházyné Mező Mária a MOA főtítkára zászavában megköszönte a kerület vezetésének, hogy ilyen színvonalas körülményeket teremtettek a vándorgyűlés bonyolítására.